
CONSOMMATION

Les GMS doublées
par le Net

Q
uelque 49% des 1 003 personnes interrogées par Promise Consulting(*) se
disent satisfaites de leur dernier achat de produits d’hygiène pour le corps
et les cheveux sur la Toile. Alors qu’ils ne sont que 38% à plébisciter les
hypers et les supermarchés, pourtant lieu de prédilection de cette catégo-

rie d’articles (83%des dépensesselon Promise). La grande distribution sefait aussi
devancer par les enseignesspécialisées(marques enseigneset parfumeries) appré-
ciées par 44% des interrogés. Il en est de même pour les soins (47% en faveur
des e-shopset des spécialistes;39 % pour les hypers-supers) et le maquillage : 41%
de satisfaits pour le Net contre 38% pour les grandes surfaces. « Internet s'impose
en soins, en shampooings et produits pour le corps comme le média de la recom-
mandation », ajoute-t-on chez Promise Consulting. En ce qui concerne les derniers
actesd'achat, les GMS et les spécialistesfont jeu égal en maquillage avec respecti-
vement 40 % et 41% du panel de consommatrices qui ont dépensé dans cescircuits
contre 18% sur le Net.
(*) Étuderéaliséeentrele20 et 26mars2017auprèsd’unepopulationuniquementféminine
pour le maquillageet lesoin,mixtepour lesshampooingset produitsd’hygiènepourle corps.
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